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ATA 035/2022 

30ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezoito horas e oito minutos, 

no dia dezessete de outubro de dois mil e vinte e dois (17/10/2022), o presidente 

Alcides Borges Saldanha, declara aberta a trigésima sessão ordinária do ano de dois 

mil e vinte e dois e convida a todos a rezar a oração do Pai Nosso. Pede a primeira 

secretária, vereadora Mariely Pereira Moreira que proceda leitura do extrato da ata 

da sessão anterior, conforme ata enviada aos vereadores através do grupo de 

whatsapp. Após, coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. Pede à 1ª 

secretária que proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA. Ofício n.º 038/2022 - 

Departamento de Licitação do Poder Executivo Municipal, Ofício n.º 039/2022 - 

Departamento de Licitação do Poder Executivo Municipal. O presidente declara 

aberto o GRANDE EXPEDIENTE: Deixa livre a palavra ao vereador Aguinaldo Paz 

de Moura: inicia falando sobre as estradas ruins, fala que sabem da dificuldade que 

vem tendo quanto aos maquinários e ainda mais agora com o tempo. Diz que 

algumas localidades já estão sendo vistas para que assim que possível seja feito o 

reparo. Fala que receberam bastante críticas em questões da obras do município. 

Conta que estiveram em uma reunião, onde o executivo tinha convocado os 

vereadores e a empresa que está fazendo os asfaltos. Disse que que a empresa não 

compareceu na reunião e não prontificou em avisar. Fala que foi feito um combinado 

com o executivo, que enquanto não se resolva ou solucione as obras que estão 

ficando incompletas, não haverá pagamento nem medição quanto a empresa. O 

presidente cede à palavra ao vereador Ataíde de Albuquerque: Deixa um recado 

ao Josi presidente da associação de que o trator está disponível e que assim que 

possível venha conversar com o secretário Josias. O presidente deixa livre à palavra 

vereadora Daniela Kunrath da Luz: convida em nome do executivo e da Secretaria 

de Indústria e Comércio, onde as dezenove horas na prefeitura terá a abertura da 

Promoção do Comércio. Agradece a equipe de obras por terem arrumado a ponte 

do Ouro Verde. Parabeniza a Secretaria de Esportes pela quarta copa de futsal. 

Parabeniza também a Banda Municipal onde fizeram uma bonita apresentação no 
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município de Rondon. O presidente cede à palavra ao vereador João Alex Damião: 

comenta sobre as ruas, e conta que falou com o executivo no final de semana, onde 

na conversa disseram que não poderão deixar que as empresas venham fazer as 

obras, e deixem mal feitas e de má qualidade. Fala sobre a iluminação pública onde 

a população está reclamando que estão quebradas. Na Rua Irlene Terezinha 

Tomem, diz que três postes estão queimados, e pede para que seja visto. Pede que 

seja feito os meios fios nesta rua, os moradores querem fazer as calçadas mas que 

sem eles, não conseguem. O presidente cede à palavra a vereadora Mariely Pereira 

Moreira: comenta sobre as estradas que a população está cobrando e também 

sobre a quantidade de material que está se perdendo. Fala que na quarta feira 

estarão juntos para estarem resolvendo essa situação. Pede que quando as 

máquinas estiverem vindo pro centro que seja monitorado no Santo Antônio. Pra 

estarem jogando cascalhos para não danificar as estradas. O presidente cede à 

palavra ao vereador Tiago Variza: inicia falando sobre a reunião que tiveram de 

manhã, e fala sobre a falta de comprometimento das empresas. Diz que as empresas 

são responsáveis pelas obras mal feitas. Conta que está à disposição no que for 

preciso para cobrar. Fala que conversou com um morador do Banco da Terra, onde 

foi dito que na próxima chuva o caminhão de leite não irá mais buscar o leite, e pede 

uma posição quanto ao secretário. Conta que em sessenta dias, estará chegando 

dois caminhões para realizar os trabalhos. O presidente parabeniza a todos os 

vereadores pelas colocações das palavras. O presidente declara aberta a ORDEM 

DO DIA. Coloca em primeira discussão o Projeto de Lei de n. º 022/2022 - Executivo 

Municipal. Súmula "Dispõe sobre o Sistema Municipal de Cultura do Município de 

Santa Maria do Oeste, e dá outras providências." Deixa livre a palavra. Ninguém se 

manifesta. Coloca em primeira votação o Projeto de Lei de n. º 022/2022 - Executivo 

Municipal. Súmula "Dispõe sobre o Sistema Municipal de Cultura do Município de 

Santa Maria do Oeste, e dá outras providências." Aprovado por unanimidade. O 

presidente declara aberto o PEQUENO EXPDIENTE.  O vereador Aguinaldo diz que 

a colocação do vereador Alex no São Manoel foi muito bem lembrada, onde na época 

foram criticados. Fala que os vereadores tem o dever de estar exigindo e cobrando 

para que os serviços sejam bem feitos. O vereador Tiago fala que vê os esforços do 
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executivo e secretários, onde estavam no Cambará fazendo reparos mesmo com as 

chuvas. Fala que o pátio se esforça mas que também tem a questão do clima. A 

vereadora Mariely fala que está chegando o final do ano e que está voltando os 

pedidos para declarar as vacinas. Conta que nos últimos dias tiveram dois casos de 

meningite no município e explica que a vacina é por idade, e que as crianças 

pequenas já tomaram e as de nove anos também. Comunica aos pais que todas as 

vacinas tem proteção. Pede então para os pais estarem levando as carteirinhas de 

vacinação para estarem avaliando. Conta que no dia vinte e um estarão trabalhando 

na quadra da Escola Balbina realizando testes rápidos na campanha do Outubro 

Rosa.  A vereadora Daniela fala que nesta semana sairá a licitação para a troca das 

lâmpadas para a iluminação pública. Fala do esforço do vereadores para estarem 

juntos na quarta-feira em reunião com a empresa que fez o asfalto. O presidente 

agradece a presença de cada um.  O presidente declara encerrada a sessão. 

 

____________________       __________________             ____________________ 

Alcides Borges Saldanha             Tiago Variza                           Mariely Pereira Moreira 

            Presidente                    Vice - presidente                      Primeira Secretária 

 

 

____________________    _____________________      _____________________ 

Daniela Kunrath da Luz       Aguinaldo Paz de Moura       Ataíde de Albuquerque 

Segunda Secretária                          Vereador                               Vereador 

 

 

 

____________________        ___________________      __________________        

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião         Laurinda Lopes Damião      

             Vereador                                Vereador                           Vereadora                        


